

2020年中小学招生政策出炉

本报讯(记者 齐放) 4月21日,记者了解到,近日市教育局发布《关于2020年义务教育阶段学校招生工作的意见》,明确了今年我市义务教育阶段学校招生工作坚持分级管理、分级负责原则,严格执行免试、相对就近入学要求。

【小学】

小学招生对象为年满六周岁(2014年8月31日前出生)的适龄儿童,条件不成熟的县区(含各功能区,下同)或学校可放宽至六岁半。各学校不得招收不满六周岁的儿童入学。因疫情防控和学校教学实际情况,全市小学招生报名时间另行通知。

公办小学组织报名入学前,要对招生服务区内适龄儿童的常住住址和户口进行审查。适龄儿童常住户口与法定第一监护人的常住户口及常住

合法居住地(住宅性质)保持一致的,学校方可接收其入学。严禁公办中小学跨区域招生,不得以任何名义招收择校生。严禁任何公办小学与幼儿园实行对口入学。严禁举办任何形式的“占坑班”。

我市要求各县区教育主管部门要加强辖区内各小学的招生管理,规范招生计划,严格控制 and 合理调整大班额、超大校额学校的招生计划。各小学新招收一年级不得出现56人以上大班额,确保2020年底前全面消除超大班额,基本消除56人及以上大班额。有条件的县区和学校按照小学每班不超过45人的原则招生。

【初中】

初中招生对象为完成小学教育的小学六年级毕业生。严禁招收小学尚未毕业的学生及学籍不在六年级的学生。

各县区教育主管部门及市属各初中应严格执行义务教育阶段学生相对就近、免试入学的要求,依法保障所辖区域内的小学毕业生接受义务教育的权利。

初中招生将严格控制 and 合理调整大班额、超大校额学校的招生计划。初中新招收七年级不得出现56人以上大班额,确保2020年底前全面消除超大班额,基本消除56人及以上大班额。有条件的县区和学校按照初中每班不超过50人招生。公办初中不得招收复读生、举办复读班。

民办中小学严禁无计划、超计划招生,不得以任何形式提前选择生源,民办中小学与公办学校同步招生。

此外,我市对随迁子女义务教育入学、保证适龄儿童全部入学和优抚对象子女入学等,提出了相关要求。

独生子女奖励申请开始啦



社区工作人员上门为居民办理独生子女奖励申请手续。

□文/图 本报记者 齐放

4月21日下午3时许,源汇区顺河街街道二针家属院,建西社区工作人员上门为居民办理60岁以上城镇独生子女父母奖励扶助的申请和审核手续,社区居民足不出户就能享受到政府的惠民政策。目前,顺河街街道审核确认奖励扶助对象251人。

记者从市卫健委人口家庭发展科了解到,今年受疫情影响,我市的城镇独生子女父母奖励扶助的申请和审核工作有所延后,目前由各县区负责实

施。我市奖励扶助对象为具有漯河市城镇户籍,1933年1月1日以后出生、年满60周岁,终身只生育一个子女(含依法收养)且已领取独生子女父母光荣证。

目前,我市各县区城镇独生子女父母奖励扶助申请和年审工作正在有条不紊地进行,确保符合办理条件的居民能够及时享受独生子女父母待遇。符合条件的城镇独生子女父母,可前往所在社区居委会(村委会)或街道办事处咨询相关政策。

■相关链接

市实验中学东校区:舟山路以东,沙河以北,龙江路以南(沙北街道所辖区域)。

市实验中学西校区:嵩山路以东,舟山路以西,淞江路以南,沙河以北。

市第二实验中学南校区:沙河以南,澧河以北,107国道以东;107国道以西,澧河以北,王屋山路以东,省道S241以南。

市第二实验中学北校区:祁山路以东,龙江路以南,嵩山西支路以西,淞江路以北;祁山路以东,淞江路以南,嵩山路以西,沙河以北(注:户籍、房产在该区域内且同时在该区域内小学就学的小学毕业

市直初中划片范围

生,执行郾城区制定的小升初对口升学政策)。

市二中:澧河以东,五一路以西,沙河以南,湘江路以北;五一路以东,交通路以西,沙河以南,人民路以北。

市三中东校区:五一路以东,铁路以西,沙河以南,人民路以北。

市三中西校区:澧河以南,漯舞路西北,107国道以东(包括三里桥、何王庄两村原住村民子女)。

市五中南校区:107国道以东,铁路以西,湘江路、漯舞路以南(干河陈乡所辖区域)。

市五中北校区:五一路以

东,铁路以西,人民路以南,湘江路以北。

市外语中学:铁路以东,沙河以南,银鸽大道以西,人民东路以北;铁路以东,中山路以西,人民东路以南,南环以北。

市十中:沙河以东,银鸽大道以东,中山路以西,淞江路以南,人民东路以北。

市十一中:铁路以东,人民东路以南(后谢镇所辖区域)。

市十四中学、漯河育才学校初中部、市宇华实验学校初中部、格瑞特初级中学自主招生,但不得组织任何形式的文化课考试。

天气预报

今天 晴到多云
9°C~18°C

明天 晴到多云
10°C~20°C

后天 晴间多云
6°C~25°C

市气象局提供

我学习 我践行 | 社会主义核心价值观



自由 社会活力之源

自由是社会活力之源,也是社会主义的价值理想。人的自由全面发展,是社会主义区别于其他社会形态的本质属性。